

KÖRKÉP

Adrenalin és bűnmegelőzési puzzle

SZEGED. Ma 17 órakor kezdődik Komlódi Judit Adrenalin című kiállításának megnyitója a TIK-ben. A kiállítást megnyitja Pataki Ferenc festőművész. Közreműködnek a Király-Kő-nig Péter Zeneiskola tanárai, Katona Judit énekművész és Sóti Szobonya Emőke zongoraművész. A kiállítás a központ nyitvatartási idejében szeptember 25-éig tekinthető meg.

– A korábban elkészített oktató kártya, az óvodás korosztály számára összeállított Manó Memóriakártya, valamint az iskolásoknak szóló Játsz a biztonságért elnevezésű biztonsági Fekete Péter kártya mellé általános és középiskolások részére kirakós játékot adott ki a Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya. Az első kirakósok az internetes használatlaltal, valamint a vagyonbiztonsággal foglalkoznak, de a közeljövőben újabb témákat dolgoznak majd fel. A puzzle-elő alkalommal a szegedi Somogyi-könyvtárban megrendezett krimihétvégén mutatták be.

Csernus Imre előadása és egészségét

ÜLLÉS. A Déryné Kulturális Központban szeptember 20-án 18 órától Csernus Imre pszichiáter tart előadást Egy férfi és egy nő címmel. Jegyek elővételben a Déryné Kulturális Központban kaphatók.

– Az egészségét rendezvényként ma a Déryné Kulturális Központban 8–12 óráig a települési lakói vérnyomásmérésen, vizeletvizsgálaton, vérvizsgálaton, mikroalbuminszűrőre, 8–13 óráig COPD-szűrőre, 9–15 óráig tüdőszűrőre, 19–20 óráig tornázhathatnak részt. A tanácsadóban 8–12 óráig nőgyógyászati rák-szűrés, 15–16.30 óráig PSA-szűrés, 15.30-tól urológiai szűrés lesz. Az orvosi rendelőben Voll-féle állapotfelmérés lesz 13–17 óráig.

AZ IFJÚSÁG MÁR BIRTOKBA VETTE A MOZI ELŐTTI GÖDRÖT

Megfiatalodott Csongrád főtere

Térfesztivállal avatták hétvégén Csongrádon a megújult városközpontot. A mozi előtti Fialalok terét meg a két új játszótér már belakták a gyerekek, és a lapunk által megkérdezett idősebb csongrádiak is elégedettek a látvánnyal.

CSONGRÁD
BÍRÓ DÁNIEL

Egyelőre nem árnyasabb, de mindenképpen tetszetősebb lett az új csongrádi főter, mint a régi – legalábbis azok szerint, akik elismerően nyilatkoztak lapunknak a megújult városközpontról. A mozi előtti kies betonplacc helyére 31 fát ültettek, a területen parkolót, illetve egy süllyesztett térelemet alakítottak ki azzal a céllal, hogy a gördeszkások és a BMX-esek találgatóhelye legyen a Fialalok tere. A számítás beavált: délutánonként 20–30 gyermek foglalja el a kikövezett gödröt, és ügyességüket próbálgatják.

A hétvégi térfesztivál délutánjain is ők voltak a legaktív-



A süllyesztett teret délutánonként fiatalok foglalják el. A SZERZŐ FELVÉTELE

vabbak. A felnőttek – közel kétezren – szombaton, sötétedés után lepték el a teret, ahol az idén 10 éves Experidance tánc-kar mutatta be a Nagyidai cigányok című produkciót. A kíváncsibb nézők a városháza előtti

szökőkutat is meg akarták csodálni, de az esőzések miatt ott még nem fejeződött be az építkezés, szeptember 20-ára végezhetnek a munkálatokkal.

– Jól sikerült a tér átépítése. A legkisebbeknek és a ka-

maszoknak is van hely, ahol játszhatnak, és ahogy az elmúlt hetekben tapasztaltam, rengetegen töltik itt a szabadidejüket – nyilatkozta lapunknak Mándli Zsigmond. Az idős férfi hozzátette, vannak aggódók, akik attól tartanak, hogy a részeket beleesnek majd a gödörbe, de szerinte az ittasan közlekedőkre mindenütt veszély leselkedik. *Dömötör Dávid*, egy szentesi kislány cseppet sem félt, mikor meglátta a Fialalok terét: édesapja autójából elővette rollerjét, és már gurult is lefelé a lejtőn.

– Így már tetszik, de egy hónapja még ijesztő volt a látvány – fogalmazott *Lengyel Béla*, miközben a pergolát méregette a mozinál. – Még szebb lesz, ha megnőnek a fák, és talán ezt sem ártana befuttatni rózsával. Szép lett a két új játszótér is. Szerintem ügyesen kitalálták a tér felosztását, hiszen amíg az unokák játszanak, a nagyszülők a hűsben gyönyörködhetnek bennük.

Dudi, Bubu, Cikes és tanár úr a listán

Több jelölt a becenevét is feltünteteti a szavazólistán Csongrád megyében. A jelöltek szerint nem válnak ezáltal komolytalan-ná, a megkülönböztetésben, beazonosításban segít a becenev.

CSONGRÁD MEGYE
GONDA ZSUZSANNA

Mindszente a Zöld Demokraták-Zöld Baloldal-Zöldek Szövetsége képviselőjelöltje *Horváth János Bubu*. Két Horváth János indul a településen, így meg kellett különböztetnie magát a jobbikos jelölttől – indokolt Horváth János, aki általános iskola második osztályában kapta a becenevét a Foxi Maxi című sorozat szereplője után.

– Egy kisvárosban ez inkább

Bunyó fia Tiszabón

Becenevvel különböztetik meg egymást a jelöltek Tiszabón. A Szolnok megyei településen nagyon gyakori a Mága vezetéknev. Mága Zsolt Postásként indul, van a listán Mága Csaba Marcsa Fia, Mága Dezső Csudi, Mága Dezső Kopasz Ödön, Mága Gyula Pipás Gyuszi Fia. A nem Mágák közül is többen becenevvel szerepelnek: Blága László Ferde, Csik István Pacal.

előny – válaszolta arra a kérdésre, hogy nem válik-e ezáltal komolytalan-ná. Sokan ugyanis csak a becenevén ismerik, így a szavazók be tudják azonosítani. Csongrád megyében nem

csak ő szerepel majd becenevvel a szavazólistán. Kisteleken a Fidesz-KDNP színeiben indul *Szabó Sándor Dudi*.

– 2006-ban is így indultam, és elég jó eredménnyel, harmadikként jutottam be. 4 éve a jegyzőnő kicsit furcsállotta a becenevet – mondta Szabó Sándor, akinek a kérése most nem okozott meglepetést. A képviselő gazdálkodik, a többi gazdálkodó csak Dudiként ismeri, ezért fontos számára, hogy ez is szerepeljen a neve mellett a papíron. A nevet egyébként nagyapjától örökölte, őt nevezték tréfásan Dudvai Szabó Antalnak. Neki már a Dudi jutott.

Független jelölt Kisteleken *Czeigersmidt Roland Cikes*.

– 4 éve Dudi is bejutott, a statisztika tehát mellettem szól – fogalmazott. Róla egyébként sokan hiszik Kisteleken, hogy Cikes Rolandnak hívják. A valódi vezetékneve ritka és bonyolult, ezért már édesapját is Cikesnek szólították.

Bakson nem becenevvel, hanem foglalkozásával vette nyilvántartásba a választási bizottság a Fidesz-KDNP jelöltjét, *Dobos Péter Pált*, így: Dobos Péter Pál tanár úr. 8 éve a településen él, de csak két éve dolgozik Bakson, korábban ingázott. Nem nehéz kitalálni: tanít. Azért kérte, hogy így szerepeljen a listán, mert akkor biztosan tudni fogják a baksiai, hogy ki ő.

HÍREK

Aknába csúszott, meghalt ROSSZULLÉT MIATT CSÚSZHATOTT BELE AZ AKNÁBA és veszítette életét egy 54 éves pusztamérgesi asszony tanyájának udvarán pénteken késő este. Előbb a kitérő rendőrfőnök, majd a mentők is megpróbálták újraéleszteni, de nem jártak sikerrel. A rendőrség adatai szerint az asszony a vízóraakna mellett dolgozott, amikor rosszul lett, és a félig elcsúsztatott fedő mellett az aknába esett. A Szegedi Rendőrkapitányság közgazgatási eljárásban vizsgálja a haláleset körülményeit.

Rángatta a sofőr karját az agresszív utas KÖZFELADATOT ELLÁTÓ SZEMÉLY ELLENI ERŐSZAKKAL GYANÚSÍTJA A SZEGEDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG AZT AZ 52 ÉVES SZEGEDI FÉRFIT, aki pénteken a Mars téri buszpályaudvaron felszállt az egyik helyközi járatra, ám alighogy feljutott, elkezdett hangoskodni és lökdösődni. Amikor a busz vezetője az üléséből felállt, a duhajkodó a sofőrnek esett, és a karját kezdte el rángatni. Az agresszív utas még akkor sem nyugodott le, amikor a biztonsági szolgálat munkatársai az autóbusról leszállították. A büntetett előéletű férfit a rendőrség őrizetbe vette.

Mobiltelefon az időseknek JELZŐRENDSZERES HÁZI SEGÍTSÉGNYÚJTÓ KÉSZÜLÉKEKET helyettesítő mobiltelefonot kapott hét idős dóci ember az önkormányzattól. Valamennyien egyedül élnek, a képviselő-testület fontosnak tartotta, hogy ne maradjanak teljesen magukra. Az egyik mobilszolgáltatóval sikerült előnyös előfizetői szerződést kötnie az önkormányzatnak, így a nap 24 órájában kérhetnek segítséget az idős emberek, ha szükségük van rá.

Konferencia A VÁSÁRHELYI VARGA TAMÁS ÁLTALÁNOS ISKOLA fejlesztéséről tartanak konferenciát ma 9 órától az Emlékpontban.

HONDA
The Power of Dreams

Honda Csernák
Élmény-hét:
szeptember 20–24.

Szerviznapok:
szeptember 20–30.

Ingyenes Honda-állapotfelmérés
Egyedi kedvezmények
új, teszt- és készleautókra
Szezonális Honda-alkatrészek
Testvezetés, akciók
kedvezményel*

20%

*Féktárcsa, fékbetét, akkumulátor, ablaktörő lapát és gumi, izzók. Részletek a márkakereskedésben.

Csernák Kft.
6000 Kecskemét, Szt. István krt. 23/K
Tel.: 76/506-555
ertekeites@hondacsernak.hu
szerviz@hondacsernak.hu
www.hondacsernak.hu

HÍREK

Garázdaság Bordányban, fatolvajok Szegeden

EGY 45 ÉVES HELYBELI FÉRFI FENYEGETETT MEG, majd fejtett le egy másikat Bordány főutcáján szombaton. A bántalmazott férfi könnyebb sérüléseket szenvedett. Ezen a napon fatolvajokat értek tetten a szegedi rendőrök a városban. Az elkövetők egy fakereskedésbe betörve pakolták a fákat autójukba, amikor a járőrök megjelentek. A garázda bordányi, és a két fatolvaj szegedi férfi ellen büntetőeljárás indítottak.

Halak a kukoricásban

EGY SZEGED HATÁRÁBAN LÉVŐ HALASTÓBÓL VITTEK EL ISMERETLENEK NAGY MENYNYISÉGŰ HALAT, amellyel az egyik közeli tanya felé menekültek pénteken. A járőrök a tanya melletti kukoricásban elrejtve meg is találták az ellopott több mint 60 kiló zsákmányt, amelynek értéke megközelíti a 70 ezer forintot. A lo-pással kapcsolatban három embert állítottak elő. Egyiküket – aki már korábban is összetűzésbe került a törvénnyel – őrizetbe vették.

Király Leventét és Karikó Terézt köszöntötték



A Szegedi Nemzeti Színházban pénteken rendezték meg a Nyitány-gálát, amelyen a társulat új tagjait mutatták be. A finálé előtt a teátrum két örökös tagját, a Kossuth-díjas Király Leventét és a Liszt-díjas Karikó Terézt köszöntötte a két házigazda, Gyüdi Sándor főigazgató és Juronics Tamás művészeti igazgató (képünkön). A Nemzet Színésze 1959-ben szerződött Szegedre, s idén Mikszáth Kálmán szerepében láthatja a közönség. A szegedi operajátszás egyik legragyogóbb csillagát, a kiváló szoprán fél évszázada szerződtette Vaszy Viktor a társulathoz, amelynek máig énekmestere. FOTÓ: VERÉB SIMON